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1. GRADONAĈELNIK 

 

1.1. 

 

Na temelju ĉlanka 46. Zakona o lokalnim izborima(„Narodne novine“, broj 144/12, 121/16, 

98/19, 42/20, 144/20 i 37/21) i  ĉlanka 45. stavka 1. toĉke 32. Statuta Grada Vodica („Službeni glasnik 

Grada Vodica“, broj 12/22 i 06/25)Gradonaĉelnik Grada Vodicadonosi 

 

O D L U K U 

o visini naknade predsjednicima, potpredsjednicima i ĉlanovima 

izbornih povjerenstava za provedbu izbora ĉlanova Vijeća  

mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica 

 

Ĉlanak 1. 

Ovom Odlukom utvrĊuje se visina naknade za rad predsjednicima, potpredsjednicima i 

ĉlanovima izbornih povjerenstava za provedbu izbora ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na podruĉju 

Grada Vodica. 

 

Ĉlanak 2. 

Predsjedniku, potpredsjedniku i ĉlanovima stalnog sastava izbornog povjerenstva za izbor 

ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica odreĊuje se naknada u iznosu od 430,00 e 

neto po osobi. 

  

Ĉlanak 3. 

Ĉlanovima proširenog sastava izbornih povjerenstava odreĊuje se naknada u visini od 50 % 

iznosa naknade iz ĉlanka 2 Odluke. 

 

Ĉlanak 4. 

Sredstvima za provedbu izbora raspolaže izborno povjerenstvo, koje je odgovorno za 

raspodjelu i trošenje sredstava te dodjelu odgovarajućih sredstava izbornim tijelima. 

 

Ĉlanak 5. 

Izborna povjerenstva jedinica objavit će cjelovito izvješće o visini troškova izbora i naĉinu 

njihova korištenja, u roku 30 dana od dana objave službenih rezultata izbora. 

 

Ĉlanak 6. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Vodica“. 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka ovisini naknade 

predsjednicima,potpredsjednicima i ĉlanovima izbornih povjerenstava za provedbu izbora ĉlanova 

Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica („Službeni glasnik Grada Vodica“, broj 03/22). 

 

KLASA: 026-01/26-01/01 

URBROJ: 2182-4-03/03-26-6 

Vodice, 06. ožujka 2026. godine 

 

GRADONAĈELNIK 

Ante Cukrov,v.r. 
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1.2. 

 

Na temelju ĉlanka 46. i 47. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj 144/12, 

121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21) i ĉlanka 45. stavka 1. toĉke 32. Statuta Grada Vodica („Službeni 

glasnik Grada Vodica“, broj 12/22 i 06/25), Gradonaĉelnik Grada Vodica donosi  

 

O D L U K U 

o visini naknade predsjednicima, potpredsjednicima i ĉlanovima 

biraĉkih odbora, kao i administrativnom i struĉnom osoblju za provedbu izbora ĉlanova 

Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica 
 

Ĉlanak 1. 

Ovom Odlukom utvrĊuje se visina naknade za rad predsjednicima, potpredsjednicima i 

ĉlanovima biraĉkih odbora kao i administrativnom i struĉnom osoblju za provedbu izbora ĉlanova 

Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica. 

 

Ĉlanak 2. 

Predsjedniku biraĉkih odbora za provedbu izbora ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na podruĉju 

Grada Vodica, odreĊuje se naknada u iznosu od 100,00 e neto po osobi,koja će biti isplaćena posebno 

za I., a posebno za II., odnosno III. krug glasovanja. 

Potpredsjedniku biraĉkih odbora za provedbu izbora ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na 

podruĉju Grada Vodica, odreĊuje se naknada u iznosu od 80,00 e neto po osobi,koja će biti isplaćena 

posebno za I., a posebno za II., odnosno III. krug glasovanja. 

 

Ĉlanak 3. 

Ĉlanovima biraĉkih odbora za provedbu izbora ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na podruĉju 

Grada Vodica, odreĊuje se naknada u iznosu  od  60,00 e neto po osobi,koja će biti isplaćena posebno 

za I., a posebno za II., odnosno III. krug glasovanja. 

 

Ĉlanak 4. 

Struĉnom osoblju koje će obavljati poslove vezane uz isplatu i obraĉun naknada, poreza i 

doprinosa odnosno ispisa i slanja potvrda o isplatama ĉlanovima biraĉkih odbora i izbornog 

povjerenstva, izrada financijskih izvješća odreĊuje se naknada u iznosu od 300,00 e neto po osobi. 

 

Ĉlanak 5. 

Administrativnom osoblju koje će obavljati poslove vezane uz izdavanje Potvrda za 

glasovanje na dan izbora, u Matiĉnom uredu Vodice i u Šibensko-kninskoj županiji, Upravni odjel za 

opću upravu, imovinsko-pravne i zajedniĉke poslove,Odsjek za opću upravu, osobna stanja graĊana i 

matiĉarstvo odreĊuje se naknada u iznosu od 280,00 e neto za Voditeljicu Odsjeka za opću upravu ili  

210,00 eura neto za Višu savjetnicu za osobna stanja graĊana i matiĉarstvo te220,00 e neto za 

Struĉnog suradnika-matiĉara. 

Osoblju koje će otvoriti prostorije biraĉkih mjesta na kojima će se održati izbori odreĊuje se 

naknada u iznosu od 40,00 e neto po osobi. 

 

Ĉlanak 6. 

Sredstvima za provedbu izbora raspolaže izborno povjerenstvo za provedbu izbora ĉlanova 

Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica, koje je odgovorno za raspodjelu i trošenje sredstava 

te dodjelu odgovarajućih sredstava izbornim tijelima. 

 

Ĉlanak 7. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Vodica“. 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o visini naknade predsjednicima, 

potpredsjednicima i ĉlanovima biraĉkih odbora, kao i administrativnom i struĉnom osoblju za 
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provedbu izbora ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica („Službeni glasnik Grada 

Vodica“ broj 03/22). 

 

KLASA: 026-01/26-01/1 

URBROJ: 2182-4-03/03-26-7 

Vodice, 06. ožujka 2026. godine 

GRADONAĈELNIK 

Ante Cukrov, v.r. 

__________________________________________________________________________________ 

1.3. 

Na temelju ĉlanka 45. stavka 1.  toĉke 32. Statuta Grada Vodica („Službeni glasnik Grada 

Vodica“, broj 12/22 i 06/25) i ĉlanka 30. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju 

Grada Vodica („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 10/13 i 12/13-Ispravak) 

Gradonaĉelnik Grada Vodica donosi 

 

RJEŠENJE 

o imenovanju stalnog sastava Izbornog povjerenstva za izbor ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na 

podruĉju Grada Vodica 

 

1.U stalni sastav Izbornog povjerenstva za izbor ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada 

Vodica (dalje: Izborno povjerenstvo) imenuju se:  

 

-Marselo Mitrović-Matić (predsjednik) 

-Tina Bosotin (potpredsjednik) 

-Franka Arambaša 

-Barbara Marinĉić 

-Jelena JuriĉevMartinĉev 

-Vesna Franin 

 

2.Izborno povjerenstvo:  

- izravno brine o zakonitoj pripremi i provedbi izbora za ĉlanove vijeća,  

- obavlja sve tehniĉke pripreme za obavljanje izbora,  

- ovjerava oĉitovanja kandidata o prihvaćanju kandidature za ĉlanove vijeća,  

- na temelju pravovaljanih prijedloga objavljuje kandidacijske liste, sastavlja i objavljuje zbirnu listu 

svih kandidacijskih lista za izbor ĉlanova vijeća, 

- odreĊuje biraĉka mjesta za izbore ĉlanova vijeća,  

- imenuje predsjednika, potpredsjednika i ĉlanove biraĉkih odbora,  

- nadzire rad biraĉkih odbora na biraĉkim mjestima,  

- nadzire pravilnost izborne promidžbe za izbor ĉlanova vijeća u skladu s ovom Odlukom,  

- prikuplja i zbraja rezultate glasovanja na biraĉkim mjestima,  

- objavljuje rezultate izbora za ĉlanove vijeća,  

- obavlja i druge poslove u svezi provedbe izbora za ĉlanove vijeća, 

- donosi Obvezne upute za rad Izbornog povjerenstva i biraĉkih odbora. 

 

3.Stupanjem na snagu ovog Rješenja prestaje važiti Rješenje o imenovanju stalnog sastava Izbornog 

povjerenstva za izbor ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica („Službeni glasnik 

Grada Vodica“, broj 03/22). 

 

4.Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Grada 

Vodica“. 

 

KLASA: 026-01/26-01/01 

URBROJ: 2182-4-03/03-26-5 

Vodice, 9. ožujka 2026. godine 

GRADONAĈELNIK 

                                                                                                                                Ante Cukrov, v.r. 
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1.4. 

 

Na temelju ĉlanka 45. Statuta Grada Vodica (“Službeni glasnik Grada Vodica“, broj 12/22) i 

Odluke o korištenju javnih površina za postavljanje kioska i drugih montažnih objekata i naprava radi 

pružanja ugostiteljskih, turistiĉkih, trgovaĉkih i sliĉnih usluga („Službeni vjesnik Šibensko-kninske 

županije“, br. 6/10 i “Službeni glasnik Grada Vodica”, br. 2/17), Odluke o prodajnim mjestima za 

trgovinu na malo izvan prodavaonica (“Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije”, br. 4/10, 4/14 i 

10/14) i Odluci o gradskim porezima (“Službeni Glasnik Grada Vodica”, br. 19/23), Gradonaĉelnik 

Grada Vodica dana 11. ožujka 2026.g. donosi 

 

Z A K LJ U Ĉ A K 

o usvajanju Plana korištenja javnih gradskih površina 

na podruĉju Grada Vodica za 2026. godinu 

 

1. Usvaja se Plan korištenja javnih gradskih površina na podruĉju Grada Vodica za 2026.g. i to: 

a) plan i raspored korištenja javnih gradskih površina za trgovaĉku djelatnost na: štandovima,  

    kioscima, vitrinama, stalcima, izrada portreta, izložba slika, sviranje i dr., 

b) plan i raspored korištenja javnih gradskih površina u svrhu postave terase za pružanje  

   ugostiteljskih usluga, 

 

2.Sastavni dio ovog Zakljuĉka je Plan korištenja javnih površina na podruĉju Grada Vodica za 

2026.g., sa tekstualno-tabelarnim i grafiĉkim prilozima, a koji nisu predmet objave. 

 

3.Ovaj Zakljuĉak objaviti će se u “Službenom glasniku Grada Vodica”. 

 

Klasa: 363-02/26-01/04 

Ur.br.: 2182-4-01/03-26-9 

Vodice, 11. ožujka 2026. 

 

GRADONAĈELNIK 

                                                                                                                                Ante Cukrov, v.r. 

 

__________________________________________________________________________________

1.5. 

 

Temeljem ĉlanka 42. Zakona o lokalnoj i podruĉnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 

novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 137/15, 

123/17 i 98/19,144/20), ĉlanka 45. Statuta Grada Vodica („Službeni glasnik Grada Vodica“, br. 12/22 

i 06/25) te  ĉlanka 1. i 4. Odluke o upravljanju nekretninama u vlasništvu Grada Vodica („Službeni 

vjesnik Šibensko-kninske županije“, br. 2/06, 15/09 i 04/14), gradonaĉelnik Grada Vodica, dana 31. 

ožujka 2026. godine, u svezi zahtjeva podnositelja: Branka Novakovića iz Splita, Marina Getaldića 7, 

donosi slijedeći, 

 

Z A K LJ U Ĉ A K 

O PRODAJI ZEMLJIŠTA IZRAVNOM POGODBOM 

 

1.  Grad Vodice prodati će izravnom pogodbom nekretninu oznaĉenu kao ĉest. br. 7190/15 k.o. 

Vodice, udovoljavajući time podnositelju zahtjeva, koji je ujedno njezini stvarni i jedini korisnik. 

Prodaja se provodi radi pravilnog formiranja i osiguravanja funkcionalnosti njegovih graĊevinskih 

ĉestica i postojećih stambenih graĊevina, budući da predmetnu nekretninu koristi iskljuĉivo on te ona 

služi kao sastavni dio funkcionalne cjeline njegovih nekretnina. 

 

2.  Za nekretninu iz toĉke 1. ovog Zakljuĉka, u skladu sa Procjembenim elaboratom  ovlaštenog   

sudskog  vještaka  Ivana  Bilote, mag.ing.aedif., iz  Segeta  Donjeg  od srpnja 2025. godine,  utvrĊena 

je cijena kvadrata zemljišta u iznosu od 213,14 €/m
2
, pa slijedom navedenog kupoprodajna cijena za 
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nekretninu, ĉest.br. 7190/15 k.o. Vodice u  površini od 144 m
2  

tržišna  vrijednost iznosi ukupno 

30.691,97 eura. 

 

3. UtvrĊuje se, da sve troškove proistekle iz predmetnog pravnog posla u cijelosti snosi Kupac 

(prijenos prava vlasništva, porez na promet nekretnine itd.). 

Kupac takoĊer snosi trošak izrade procjene tržišne vrijednosti u iznosu 312,50 eura sukladno ponudi 

vještaka „Bilota  inženjering“  d.o.o.  iz  Segeta  Donjeg,  Hrvatskih  žrtava  130.   

 

4. Kao kupac predmetne nekretnine utvrĊuju se Branko Novaković, OIB: 72803307024, Marina 

Getaldića 7, 21000 Split, kao podnositelj zahtjeva koji je prihvatio ponudu Grada Vodica radi otkupa 

predmetne nekretnine kako je to naprijed navedeno. 

 

5.  Dužan je Kupac, temeljem ovog Zakljuĉka, toĉke 2. i 3. uplatiti navedeni iznos na raĉun 

Prodavatelja u roku 30 dana od dana dostave ovog Zakljuĉka, na bankovni raĉun broj, IBAN: 

HR7724020061850000005, model: HR68 poziv na broj: 7706-OIB uplatitelja, s opisom plaćanja 

kako slijedi: 

- iznos od 30.691,97 eura, „kupoprodajna cijena za k.ĉ.br. 7190/15,, površine 144 m
2
 k.o. Vodice, 

KLASA: 947-03/25-01/12,  

- iznos 312,50 eura za „trošak procjene vrijednosti k.ĉ.br. 7190/15“ iz ĉl.1. ovog Zakljuĉka, KLASA: 

947-03/25-01/12. 

 

6. Na temelju ovog Zakljuĉka po doznaĉenoj uplati, u roku 8 dana gradonaĉelnik će, u ime Grada 

Vodica kao Prodavatelja,  zakljuĉiti  ugovor o kupoprodaji sukladno zemljišnoknjižnim propisima radi 

prijenosa prava vlasništva. 

 

7. Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku 

Grada Vodica“.                                                                                         

 

KLASA: 947-03/25-01/12 

URBROJ: 2182-4-05/07-26-8 

Vodice, 31. ožujka 2026. godine 

 

GRADONAĈELNIK 

                                                                                                                                Ante Cukrov, v.r. 

 

__________________________________________________________________________________

1.6. 

Na temelju ĉlanka 9. stavka 3. podstavka 3. Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti („Narodne 

novine“ broj 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 98/19, 32/20, 42/20 i 126/21), ĉlanka 45. toĉke 32. Statuta 

Grada Vodica („Službeni glasnik Grada Vodica“ broj 12/22), a u svezi s ĉlankom 2. stavkom 5. 

Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti („Službeni glasnik Grada Vodica“ broj 05/15, 04/17,05/17 i 02/18), 

Gradonaĉelnik Grada Vodica donosi  

 

ZAKLJUĈAK 

o odreĊivanju dana tradicionalnih fešta 

i manifestacija pod pokroviteljstvom Grada Vodica u 2026. godini 
 

1. U ovom Zakljuĉku odreĊuju se slijedeći dani tradicionalnih fešta i manifestacija pod 

pokroviteljstvom Grada Vodica u 2026. godini : 

 

- 12. i 13. lipnja (CMC festival),    

- 26. srpnja (Fešta u Ĉistoj Velikoj), 

- 02. kolovoza (Fešta u Prvić Luci),  

- 03. kolovoza (Srimarska fešta),  

- 04. kolovoz (Vodiĉka fešta),  

- 16. kolovoza (Fešta u Prvić Šepurini). 
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2. Ugostiteljski objekti u Vodicama vezano za ovaj Zakljuĉak mogu raditi do 4.00 sati na dane 

12. i 13. lipnja (CMC festival)  te 04. kolovoza (Vodiĉka fešta) , a ugostiteljski objekti u 

drugim naseljima (Ĉista Velika, Srima, Prvić Luka i Prvić Šepurine) mogu raditi do 4.00 sati 

na dan njihovih fešta.  

 

3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Vodica“. 

 

KLASA:     610-01/26-01/01  

UR. BROJ: 2182-4-03/06-26-1  

Vodice, 8. travnja 2026. godine 

 

GRADONAĈELNIK 

Ante Cukrov, v.r. 

 

__________________________________________________________________________________

1.7. 

 

Temeljem ĉlanka 55. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18, 

110/18, 32/20 i 145/24),  u svezi ĉlanka 45. stavka 1. toĉke 20. Statuta Grada Vodica („Službeni 

glasnik Grada Vodica“, broj 12/22 i 06/25), nakon dobivenog pozitivnog mišljenja Savjeta za zaštitu 

potrošaĉa Grada Vodica, Gradonaĉelnik Grada Vodica donio je 

 

ZAKLJUĈAK 

o davanju prethodne suglasnosti 

na Cjenik pruţanja komunalne usluge parkiranja na ureĊenim javnim površinama 

trgovaĉkog društva Gradsko poduzeće d.o.o. 

 

I. 

 Trgovaĉkom društvu Gradsko poduzeće d.o.o., Obala Juriĉev Ive Cota 10, 22211 Vodice, 

OIB: 17036495780, daje se prethodna suglasnost na Cjenik pružanja komunalne usluge parkiranja na 

ureĊenim javnim površinama trgovaĉkog društva Gradsko poduzeće d.o.o., koji se prilaže ovom 

Zakljuĉku i ĉini njegov sastavni dio. 

 

II. 

 Cjenik pružanja komunalne usluge parkiranja na ureĊenim javnim površinama trgovaĉkog 

društva Gradsko poduzeće d.o.o. primjenjivat će se od 1. svibnja 2026. godine. 

 

III. 

 Ovaj Zakljuĉak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku 

Grada Vodica“. 

 

KLASA: 340-01/26-01/04 

URBROJ: 2182-4-01/08-26-3 

Vodice, 2. travnja 2026. godine 

GRADONAĈELNIK 

Ante Cukrov, v.r. 
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Na temelju Odluke o Organizaciji i naĉinu naplate parkiranja Grada Vodica („Službeni glasnik Grada 

Vodica“, broj 1/19), Općih uvjeta ugovora o korištenju javnih parkirališta s naplatom („Službeni 

glasnik Grada Vodica „, br.2/19, 1/20, 8/23) i ĉlanka 55. Zakona o komunalnom gospodarstvu 

(„Narodne novine“ br. 68/18, 110/18, 32/20, 145/24), Uprava društva (nastavno: Gradsko poduzeće 

d.o.o.)  dana 31. 03. 2026. godine podnosi Gradonaĉelniku Grada Vodica  na prethodnu suglasnost: 

PRIJEDLOG CJENIKA PRUŢANJA KOMUNALNE USLUGE PARKIRANJA NA 

UREĐENIM JAVNIM POVRŠINAMA TRGOVAĈKOG DRUŠTVA GRADSKO PODUZEĆE 

D.O.O. 

( NASTAVNO: CJENIK KORIŠTENJA JAVNIH PARKIRALIŠTA S NAPLATOM ) 
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U cijene je uraĉunat PDV. 

Cjenik se primjenjuje od 01. 05. 2026. godine te poĉetkom njegove primjene cjenik donesen 24. 

05.2023. godine s danom primjene 01.06.2023. godine postaje nevažeći. 

Cjenik će se objaviti na Oglasnoj ploĉi i web stranici društva. 

Direktorica 

Marija Bakmaz, mag. oec. 
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1.8. 

 

Na temelju ĉlanka 45. stavka 1. toĉke 32. Statuta Grada Vodica („Službeni glasnik Grada 

Vodica“, broj 12/22 i 06/25), Gradonaĉelnik Grada Vodica donio je  

 

ZAKLJUĈAK 

o davanju prethodne suglasnosti 

na Odluku o utvrĊivanju i korištenju zona javnih parkirališta 

s naplatom na podruĉju Grada Vodica 

 

I. 

 Trgovaĉkom društvu Gradsko poduzeće d.o.o., Obala Juriĉev Ive Cota 10, 22211 Vodice, 

OIB: 17036495780, daje se prethodna suglasnost na Odluku o utvrĊivanju i korištenju zona javnih 

parkirališta s naplatom na podruĉju Grada Vodica, koja se prilaže ovom Zakljuĉku i ĉini njegov 

sastavni dio. 

 

II. 

 Odluka o utvrĊivanju i korištenju zona javnih parkirališta s naplatom na podruĉju Grada 

Vodica primjenjivat će se od 1. svibnja 2026. godine. 

 

III. 

 OvajZakljuĉak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Vodica“. 

 

KLASA: 340-01/26-01/09 

URBROJ: 2182-4-01/08-26-2 

Vodice, 2. travnja 2026. godine 

 

GRADONAĈELNIK 

Ante Cukrov, v.r. 

 

 

Na temelju Odluke o organizaciji i naĉinu naplate parkiranja Grada Vodica („Službeni glasnik 

Grada Vodica“, broj 1/19), Općih uvjeta ugovora o korištenju javnih parkirališta s naplatom 

(„Službeni glasnik Grada Vodica“ br.2/19, 1/20, 8/23) Uprava društva (nastavno: Gradsko poduzeće 

d.o.o. ) dana 31. 03. 2026. godine podnosi Gradonaĉelniku Grada Vodica na prethodnu suglasnost: 

PRIJEDLOG  ODLUKE 

O UTVRĐIVANJU I KORIŠTENJU  ZONA JAVNIH PARKIRALIŠTA S NAPLATOM 

NA PODRUĈJU GRADA VODICA 

 
Ĉlanak 1. 

(1) Ovom Odlukom utvrĊuju se zone javnih  parkirališta s naplatom kao i naĉin naplate, 

ograniĉenje vremena trajanja parkiranja i vrijeme naplate parkiranja, cijene parkirališnih 

karata i vrste i  naĉin korištenja povlaštenih parkirališnih karata na javnim parkiralištima s 

naplatom na podruĉju Grada Vodica.   

(2)  Javnim parkiralištima smatra se javna površina  namijenjena iskljuĉivo za zaustavljanje i 

parkiranje vozila. 

(3)  Javna parkirališta s naplatom na podruĉju Grada Vodica dijele se na stalna i privremena javna 

parkirališta s naplatom. Stalna javna parkirališta s naplatom  su parkirališta na kojima se 

parkiranje naplaćuje tijekom cijele kalendarske godine.  

(4)  Privremena javna parkirališta  s naplatom su parkirališta na kojima se parkiranje naplaćuje  

tijekom privremene regulacije prometa, tijekom ljetnih mjeseci, odreĊenih manifestacija i sl. 
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(5) Javna parkirališta s naplatom svrstavaju se u 5 (slovima:pet) zona naplate, u naravi 1., 1A., 2., 

2 A. i 3. zona naplate javnih parkirališta na podruĉju Grada Vodica. 

(6) U stalna parkirališta s naplatom spadaju. 1., 1A., 2.  i 2A. zona, a u privremena parkirališta 

spada  3. zona naplate javnih parkirališta na podruĉju Grada Vodica. 

(7) Na stalnim parkiralištima s naplatom na podruĉju Grada Vodica  naplata se vrši tijekom cijele 

kalendarske  godine, a na privremenim parkiralištima  od 01. svibnja  do 30. rujna tekuće 

godine. 

(8)  Zone naplate javnih parkirališta oznaĉavaju se crvenom, žutom i zelenom bojom.  

- Crvenom bojom oznaĉava se  1.  i 1A. zona naplate, 

-  žutom bojom oznaĉava se  2. i 2A. zona naplate,  

-  zelenom bojom oznaĉava se 3. zona naplate. 

 

Ĉlanak 2. 

(1) 1. (prva) zona naplate obuhvaća podruĉje: 

- Ulica Artina (autobusni kolodvor) 

- Obala Juriĉev Ive Cota 

- Trg kneza Branimira 

(2) 1 A. (prva A) zona obuhvaća podruĉje: 

- Obala Vladimira Nazora 

(3) 2. (druga) zona obuhvaća podruĉje:  

- Ulica Pave Roca 

- Ulica Vlahov Venca 

(4) 2 A.  ( druga A) zona obuhvaća podruĉje: 

- Ulica Grgura Ninskog 

(5) 3. (treća zona) obuhvaća podruĉje 

- Naselje Srima 

- Ulica Ive Ĉaće ( Plava plaža) 

 

Ĉlanak 3. 

( 1) Za parkiranje  na javnim parkiralištima plaća se naknada radnim danom i subotom od 07: 

00 do 21:00 sati. Naknada za parkiranje na javnim parkiralištima ne plaća se nedjeljom i blagdanom. 

(2) Iznimno od stavka 1. ovog ĉlanka : 

- u zoni 1. i zoni 1A. za parkiranje na javnim parkiralištima u periodu  od 01. 05. -30. 09. 

naknada se plaća svakim danom 00:00 do 24.:00 sata; 

- u zoni 2. i zoni 2A.  za parkiranje na javnim parkiralištima  u periodu od 01. 05. do 30. 09. 

naknada se plaća svakim  danom od 07:00 do 01:00. sata; 

- u zoni 3. za parkiranje na javnim parkiralištima u periodu od 01. 05. do 30. 09.  naknada 

se plaća svakim danom od 08:00 do 24:00 sata; 

- u zoni 3. za parkiranje na javnim parkiralištima u periodu od  01. 10. do 30. 04. naknada 

se ne plaća; 

 

Ĉlanak 4. 

(1) Cijena parkirališne karte za pojedinu zonu odreĊuje se kako slijedi:  

- U 1., 1A.,  2. i 2A.  zoni naplate parkiranje u trajanju od trenutka izdavanja dnevne 

parkirališne karte  do istog vremena u prvom sljedećem danu u kojem se naplaćuje  

parkiranje iznosi:10,00 EUR;  

- U 1.,  1A., 2., i 2A.  zoni parkiranje u trajanju do 60 minuta iznosi 1,00 EUR;  

- U 3. zoni naplate parkiranje u trajanju od trenutka izdavanja dnevne parkirališne karte do 

istog dana u prvom sljedećem danu u kojem se naplaćuje parkiranje iznosi: 15,00 EUR; 

- U 3. zoni parkiranje u trajanju do 60 minuta  iznosi 1,50 EUR;  



9. travnja 2026. SLUŢBENI GLASNIK GRADA VODICA             Broj 3 

14 
 

(2) Iznimno od stavka 1. ovog ĉlanka: 

- U 1. zoni i 1A.  zoni u periodu od  01. 05. do 30. 09. parkiranje u trajanju od trenutka 

izdavanja dnevne parkirališne karte do istog vremena u prvom sljedećem danu  u kojem se 

naplaćuje parkiranje iznosi 30,00 EUR ; 

- U 1.  i 1A. zoni parkiranje u trajanju do 60 minuta iznosi 2,50 EUR; 

- U 2. zoni i 2A. zoni u periodu od  01. 05. do 30. 09. parkiranje u trajanju od trenutka 

izdavanja dnevne parkirališne karte do istog vremena u prvom sljedećem danu  u kojem se 

naplaćuje parkiranje iznosi 15,00 EUR ; 

- U 2.  i 2A.  zoni parkiranje u trajanju do 60 minuta iznosi 1,50 EUR; 

 

Ĉlanak 5. 

(1) Pravo na povlaštenu  mjeseĉnu parkirališnu kartu ostvaruju stanari (fiziĉke osobe)  te 

pravne osobe i obrtnici sukladno Općim uvjetima ugovora o korištenju javnih parkirališta 

s naplatom. 

(2) Cijena mjeseĉne povlaštene parkirališne karte  za stanare (fiziĉke) osobe s prebivalištem u 

zoni naplate kao i ulicama koje se neposredno povezuju s istom, utvrĊuju se za pojedinu 

zonu naplate kako slijedi: 

- u 1. zoni naplate iznosi 8,00 EUR; (iznimno ne izdaju se za period od 01. 06. do 15. 09.) 

- u 1A. zoni naplate iznosi 8,00 EUR;  (iznimno u periodu od 01. 06. do 15. 09. iznosi 27,00 

EUR,  te vrijedi iskljuĉivo u dijelu  parkirališta od rampe na ulazu u rivu u smjeru Obale 

Matice Hrvatske). 

- u 2. i 2A. zoni naplate iznosi 8,00 EUR;  

- U 3. zoni naplate iznosi 15,00 EUR; 

- Stanari (fiziĉke ) osobe iz 1. zone i 1 A. zone u periodu od 01. 06. do 15. 09. ostvaruju   

pravo na mjeseĉnu povlaštenu parkirališnu kartu u 2. ili 2A. zoni naplate. 

(3) Cijena mjeseĉne povlaštene parkirališne karte za stanare (fiziĉke osobe) koji imaju 

prijavljeno boravište u trajanju od minimalno 12. mjeseci u zoni naplate kao i u ulicama 

koje se neposredno povezuju s istom, utvrĊuje se za pojedinu zonu naplate kako slijedi: 

- u 1. zoni naplate iznosi 30,00 EUR; (iznimno ne izdaju se za period od 01. 06. do 15. 09). 

- u 1A. zoni naplate iznosi 30,00 EUR; (iznimno u periodu od 01. 06. do 15. 09. 80,00 

EUR, te vrijedi iskljuĉivo u dijelu  parkirališta od rampe na ulazu u rivu u smjeru Obale 

Matice Hrvatske). 

- u 2.,  2A. i 3.  zoni naplate iznosi 30,00 EUR;  

- Stanari (fiziĉke osobe) koji imaju prijavljeno boravište u trajanju od minimalno 12. 

mjeseci u  1. zoni i 1A. zoni u periodu od 01. 06. – do 15. 09. ostvaraju pravo na mjeseĉnu 

povlaštenu parkirališnu kartu u 2. ili 2A. zoni naplate. 

(4) Cijena mjeseĉne povlaštene parkirališne karte za pravne osobe i obrtnike  sa sjedištem u 

Gradu Vodicama koji koriste poslovne prostore u zoni naplate ili ulicama koje se 

neposredno povezuju s istima odreĊuje se za pojedinu zonu naplate kako slijedi 

- u 1. zoni naplate iznosi 20,00 EUR; (iznimno ne izdaju se za periodu od 01. 06. do 15. 

09). 

- u 1A. zoni naplate iznosi 20,00 EUR; (iznimno u periodu od 01. 06. do 15. 09. 80,00 EUR 

te vrijedi iskljuĉivo u dijelu  parkirališta od rampe na ulazu u rivu u smjeru Obale Matice 

Hrvatske). 

- u 2. 2A. i 3. zoni naplate iznosi 20,00 EUR;  

- Pravne osobe i obrtnici sa sjedištem u Gradu Vodicama iz 1. i 1 A.  zone u periodu od  01. 

06. do 15. 09.  ostvaruju pravo na mjeseĉnu parkirališnu kartu u 2. zoni ili 2A.  zoni 

naplate. 

(5) Cijena mjeseĉne povlaštene parkirališne karte  za pravne osobe i obrtnike sa sjedištem 

izvan Grada Vodica koji koriste poslovne jedinice u zoni naplate ili ulicama koje se 

neposredno povezuju s istima odreĊuju se za pojedinu zonu naplate kako slijedi. 

- U 1. zoni naplate iznosi 55,00 EUR; ( iznimno ne izdaju se za period od 01. 06. do 15. 

09.) 
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- U 1 A. zoni naplate 55,00 EUR; (iznimno u periodu od 01. 06. do 15. 09. 110,00 EUR; te 

vrijedi iskljuĉivo u dijelu  parkirališta od rampe na ulazu u rivu u smjeru Obale Matice 

Hrvatske). 

- U 2. i 2A. zoni naplate iznosi 55,00 EUR;   

- U 3. zoni naplate 50,00 EUR;  

- Pravne osobe i obrtnici sa sjedištem izvan Grada Vodica  (poslovne jedinice) iz 1. zone i 

1A zone u periodu od 01. 06. do 15. 09. ostvaruju pravo na mjeseĉnu parkirališnu kartu  u 

2. ili 2A. zoni naplate. 

(6) U zimskom periodu od 01. 10. do 30. 04. svi stanovnici koji imaju prebivalište ili 

boravište prijavljeno u trajanju od minimalno 12. mjeseci  na cijelom podruĉju Grada 

Vodica imaju pravo na povlaštene uvjete parkiranja u pogledu trajanja parkiranja i cijene 

parkiranja. 

Povlaštena mjeseĉna  parkirališna karta iz ovog stavka iznosi  15,00EUR; i ukljuĉuje sve 

parkirališne zone naplate. 

(7) U zimskom periodu od 01. 10. do 30. 04. svi korisnici javnog parkirališta na podruĉju 

grada Vodica imaju pravo na komercijalnu parkirališnu kartu za koju nisu odreĊeni 

nikakvi posebni uvjeti. 

Komercijalna parkirališna karta iz ovog stavka iznosi 50,00 EUR  i ukljuĉuje sve zone 

naplate. 

Ĉlanak 6. 

 Ova Odluka stupa na snagu 01. 05. 2026. godine  i objavit će se na Oglasnoj ploĉi i web 

stranici društva (nastavno: Gradsko poduzeće d.o.o.). Stupanjem na snagu ove odluke stavlja se van 

snage Odluka o utvrĊivanju zona javnih parkirališta s naplatom od 24. svibnja 2023. godine sa svim 

izmjenama i dopunama. 

 

Marija Bakmaz, mag. oec.,direktorica 
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2. OSTALO 

 

2.1. 

 

Na temelju ĉlanka 31. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada 

Vodica (Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13-Ispravak), Gradsko izborno 

povjerenstvo Grada Vodica propisuje 

 

OBVEZNE UPUTE, REDOSLIJED IZBORNIH RADNJI I TIJEK ROKOVA 

 

1. Odlukom Gradskog vijeća Grada Vodica od 5. ožujka 2026. godine raspisani su izbori za ĉlanove 

vijeća sljedećih mjesnih odbora Grada Vodica:Ĉista Mala, Ĉista Velika, Gaćelezi, Grabovci, Prvić 

Luka, Prvić Šepurine i Srima. 

Izbori će se odrţati u nedjelju 17. svibnja 2026. godine 

 

2. Rokovi teku od  31. oţujka 2026. od 00:00 sati. 

 

3. Prijedlozi kandidacijskih lista za izbor ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica 

moraju prispjeti (biti zaprimljeni) u gradskom izbornom povjerenstvu Grada Vodica (u daljnjem 

tekstu: nadležno izborno povjerenstvo) najkasnije u roku 14 dana od dana stupanja na snagu Odluke o 

raspisivanju izbora, dakle  

14. travnja2026. do 24:00 sata. 

(Ĉlanak 16. stavak 1. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica -

Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

4. Nadležno izborno povjerenstvo će sastaviti i objaviti sve pravovaljano predložene liste za izbor 

ĉlanova vijeća mjesnog odbora za koje se provode izbori, kao i zbirnu listu, na oglasnoj ploĉi i web 

stranicamaGrada Vodica u roku 48 sata od isteka roka za  kandidiranje, dakle 

16. travnja 2026. do 24:00 sata. 

(Ĉlanak 17., 18. i 19. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica -

Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

5. Izborna promidžba poĉinje danom objave zbirnih lista kandidacijskih lista i zbirnih lista 

kandidatura, te traje zakljuĉno do 24 sata prije dana održavanja izbora, dakle   

15. svibnja 2026. do 24:00 sata. 

(Ĉlanak 23. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica - Službeni 

vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

6. Zabrana izborne promidžbe (izborna šutnja) kao i objavljivanje privremenih rezultata ili procjena 

rezultata izbora traje u tijeku cijelog dana koji prethodi danu održavanja izbora kao i na dan 

održavanja izbora do zakljuĉno 19:00 sati, dakle od 

16. svibnja 2026. u 00:00 sati do 

17. svibnja 2026. u 19:00 sati. 

(Ĉlanak 24. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica - Službeni 

vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

7. Nadležno izborno povjerenstvo objavit će koja su biraĉka mjesta odreĊena, te će naznaĉiti koji 

biraĉi imaju pravo glasovati na pojedinim biraĉkim mjestima, najkasnije petnaest dana prije dana 

održavanja izbora, dakle 

2. svibnja 2026. do 24:00 sata. 

(Ĉlanak 34. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica - Službeni 

vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 
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8. Politiĉke stranke su dužne odrediti ĉlanove pojedinih biraĉkih odbora i dostaviti njihova imena 

nadležnom izbornom povjerenstvu najkasnije dvanaest dana prije održavanja izbora, dakle 

5. svibnja 2026. do 24:00 sata. 

(Ĉlanak 32. stavak 4. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica - 

Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

Ne odredi li ih, odnosno ukoliko prijedlozi ne prispiju nadležnom izbornom povjerenstvu, nadležno 

izborno povjerenstvo samostalno će odrediti ĉlanove biraĉkih odbora. 

(Ĉlanak 32. stavak 3. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica -

Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

9. Nadležno izborno povjerenstvo mora imenovati ĉlanove biraĉkih odbora najkasnije deset dana prije 

dana održavanja, dakle 

7. svibnja 2026. do 24:00 sata. 

(Ĉlanak 32. stavak 5. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica -

Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

10. Glasovanje traje neprekidno 17. svibnja 2026. od 07:00 do 19:00 sati. 

 

Biraĉko mjesto se zatvara u 19:00 sati. Biraĉima koji su se zatekli na biraĉkom mjestu omogućit će se 

glasovanje i nakon 19:00 sati. 

(Ĉlanak 40. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica - Službeni 

vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

11. Biraĉki odbor mora u što kraćem roku dostaviti zapisnik o svom radu s ostalim izbornim 

materijalom nadležnom izbornom povjerenstvu, a najkasnije u roku 12 sati od zatvaranja biraĉkog 

mjesta, dakle 

18. svibnja 2026. do 7:00 sati. 

(Ĉlanak 46. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica - Službeni 

vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

12. Nadležno izborno povjerenstvo utvrditi će rezultate glasovanja na biraĉkim mjestima na svom 

podruĉju najkasnije u roku 24 sata od zatvaranja biraĉkih mjesta, dakle 

18. svibnja 2026. do 19:00 sati. 

 

13. Kad nadležno izborno povjerenstvo utvrdi rezultate glasovanja bez odgode će objaviti rezultate 

izbora sukladno zapisnicima o radu. 

(Ĉlanak 49. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica - Službeni 

vjesnik Šibensko-kninske županije broj 10/13 i 12/13) 

 

14. Zaštita izbornog prava ostvaruje se u skladu s odredbama ĉlanaka od 51. do 56. Odluke o izboru 

ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica - Službeni vjesnik Šibensko-kninske 

županije broj 10/13 i 12/13). 

 

15. Ove Obvezne uputeobjavit će se u “Službenom glasniku Grada Vodica“ i na mrežnim stranicama 

Grada Vodica. 

 

KLASA: 026-01/26-01/01 

URBROJ: 2182-4-03/03-26-8 

Vodice, 31. ožujka 2026. godine 

 

IZBORNO POVJERENSTVO 

GRADA VODICA 

 

PREDSJEDNIK 

Marselo Mitrović-Matić, mag. iur. 
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2.2. 

Na temelju ĉlanka 33. i 34. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada 

Vodica („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije, br.: 10/13 i 12/13-Ispravak), Gradsko izborno 

povjerenstvo Grada Vodica donosi 

R J E Š E N J E 

O ODREĐIVANJU BIRAĈKIH MJESTA 

NA PODRUĈJU GRADA VODICA   

(Naselja: Srima, Prvić Luka, Prvić Šepurina,  

Ĉista Velika, Ĉista Mala, Gaćelezi i Grabovci) 

Na podruĉju Grada Vodica (naselja: Srima, Prvić Luka, Prvić Šepurina, Ĉista Velika, Ĉista 

Mala, Gaćelezi i Grabovci) utvrĊuju se sljedeća biraĉka mjesta: 

1. Biraĉko mjesto broj 1 u: PROSTORU MJESNOG ODBORA SRIMA, u Srimi, na kojem će 

glasovati biraĉi s prebivalištem u Srimi; 

2. Biraĉko mjesto broj 2 u: PROSTORU MJESNOG ODBORA PRVIĆ LUKA (EX. DVA 

BUNARA), na kojem će glasovati biraĉi s prebivalištem u Prvić Luci; 

3. Biraĉko mjesto broj 3 u: PROSTORU MJESNOG ODBORA PRVIĆ ŠEPURINE, u Prvić 

Šepurini, na kojem će glasovati biraĉi s prebivalištem u Prvić Šepurini; 

4. Biraĉko mjesto broj 4 u: OSNOVNOJ ŠKOLI ĈISTA VELIKA, u Ĉistoj Velikoj na kojem će 

glasovati biraĉi s prebivalištem u Ĉistoj Velikoj; 

5. Biraĉko mjesto broj 5 u: EX. AMBULANTA, u Ĉistoj Maloj, na kojem će glasovati biraĉi s 

prebivalištem u Ĉistoj Maloj;  

6. Biraĉko mjesto broj 6 u: OSNOVNOJ ŠKOLI GAĆELEZE, u Gaćelezima, na kojem će 

glasovati biraĉi s prebivalištem u Gaćelezima; 

7. Biraĉko mjesto broj 7 u: KUĆI VLASNIKA STIPANA BRUSANA, Grabovci br.18, u 

Grabovcima, na kojem će glasovati biraĉi s prebivalištem u Grabovcima. 

 

 

KLASA: 026-01/26-01/01 

URBROJ: 2182-4-08/01-26-9 

Vodice, 31. ožujka 2026. godine 

 

IZBORNO POVJERENSTVO 

GRADA VODICA 

 

PREDSJEDNIK 

Marselo Mitrović-Matić, mag. iur. 
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2.3. 

Na temelju ĉlanka 30. stavka 5. Odluke o izboru ĉlanova vijeća mjesnih odbora na podruĉju 

Grada Vodica („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“, broj 10/13 i 12/13 – Ispravak)Izborno 

povjerenstvo za izbor ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica donosi 

 

RJEŠENJE 

o imenovanju proširenog sastava Izbornog povjerenstva za izbor ĉlanova 

Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada Vodica 

 

1.U prošireni sastav Izbornog povjerenstva za izbor ĉlanova Vijeća mjesnih odbora na podruĉju Grada 

Vodica (dalje: Izborno povjerenstvo) imenuju se:  

 

a) kao predstavnici većinskih politiĉkih stranaka: 

1. Sami Bach Khojah 

2. Giordana Radin-Maĉukat 

3. Paula-Luce Storić 

 

b) kao predstavnici MOST-a i SDP-a: 

1. Joanne Juriĉev 

2. Helena Falco 

3. Šime Bilan 

 

2.Izborno povjerenstvo:  

- izravno brine o zakonitoj pripremi i provedbi izbora za ĉlanove vijeća,  

- obavlja sve tehniĉke pripreme za obavljanje izbora,  

- ovjerava oĉitovanja kandidata o prihvaćanju kandidature za ĉlanove vijeća,  

- na temelju pravovaljanih prijedloga objavljuje kandidacijske liste, sastavlja i objavljuje zbirnu listu 

svih kandidacijskih lista za izbor ĉlanova vijeća, 

- odreĊuje biraĉka mjesta za izbore ĉlanova vijeća,  

- imenuje predsjednika, potpredsjednika i ĉlanove biraĉkih odbora,  

- nadzire rad biraĉkih odbora na biraĉkim mjestima,  

- nadzire pravilnost  izborne  promidžbe za izbor ĉlanova vijeća u skladu s Odlukom,  

- prikuplja i zbraja rezultate glasovanja na biraĉkim mjestima,  

- objavljuje rezultate izbora za ĉlanove vijeća,  

- obavlja i druge poslove u svezi provedbe izbora za ĉlanove vijeća.  

 

3. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada 

Vodica“. 

 

KLASA:   026-01/26-01/01 

URBROJ: 2182-4-08/01-26-21 

Vodice, 8.travnja 2026. godine 

 

PREDSJEDNIK IZBORNOG POVJERENSTVA 

Marselo Mitrović-Matić, mag.iur. 
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Izdavaĉ:  Grad Vodice, Ive Ĉaĉe 8 

UreĊuje: Toni Mateša, tel: 022/444-900 

www.grad-vodice.hr 

Tisak: Grad Vodice
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